
 

Antiquariato
Data dell'asta: 13.05.2024, 10:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 139-125700/0004

Herend - 6 Eierbecher, 1 dreieckige
Schüssel,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, Schüssel 26 x 24 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0002

Herend - 10 Bouillontassen mit 11
Untertassen,
Prezzo realizzato:

EUR 480,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osiert, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0011

Herend - 6 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Porzellan, Dekor AV Apponyi vert, Form Osier, Dm. 19 cm, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125700/0005

Herend - 10 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, Dm. 25,2 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0003

Herend Mokkaservice:
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 12 Mokkatassen mit 11 Untertassen, 1 Mokkakanne, 6 Dessertteller Dm. 15 cm, Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125782/0003

Meissen Kaffeeservice:
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 1 Kaffeekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Kaffeetassen mit Untertassen, Porzellan, Dekor Indische Malerei, purpur, Goldpunkte, Goldrand,
Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke um 1970-80

Lotto No. 139-125778/0012

Herend Mokkaservice:
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 1 Mokkakanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, Porzellan, Dekor P Pourpre, Form Rocaille, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125782/0002

Meissen - 6 Teller Dm. 20 cm,
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei, purpur, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke, um
1964-1978

Lotto No. 139-125700/0008

Herend Speiseserviceteile:
Prezzo realizzato:

EUR 480,-

Prezzo di partenza:

EUR 480,-

 3Saucieren, 1 Raviere Länge 19,5 cm, 1 eckige Salatschüssel 26 x 25,5 cm, 1 runde Platte Dm. 30 cm, 3 Schildkrötensuppentassen mit
Deckeln, 1 runde Schale Dm. 20 cm, Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0009

Herend Kaffeeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 1 Teekanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Herzdose, 1 Gießer, 1 Zuckerdose ohne Deckel, 1 rechteckige Deckeldose, 1 Schale, Porzellan,
Dekor FV Fleurs des Indes vertes, Form Rocaille, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0012

Herend Mokkaservice:
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 1 Mokkakanne, 6 Tassen mit Untertassen, 2 Gießer, 1 Zuckerschale, 1 runde Deckeldose, 1 Blattschale, 1 Schale 18 x 14 cm, 1 ovale Platte
31,5 cm, Dekor AV Apponyi vert, Form Osier, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125778/0002

Herend Mokkaservice:
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 1 Mokkakanne, 12 Tassen mit Untertassen, 1 Zuckerdose, 1 Gießer, 1 runde Schale, 1 Eidose, 2 Tischvasen, 2 runde Körbchen, 1 eckige
Korbschale, 2 Kerzenhalter, 1 runde Platte 32 cm, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125807/0001

Augarten Kaffee- u. Teeservice:
Prezzo realizzato:

EUR 650,-

Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 runde Deckeldose, 1 Blattschale, 1 kl.
Kerzenhalter, 1 Ascher, 1 Butterdose, 2 ovale Schalen, 2längliche Platten Länge 25 u. 36 cm, 1 Tischvase Höhe 19 cm,1 kl. Becher,
Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125778/0001

Herend Kaffee- u. Teeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 12 Tassen mit Untertassen, 1 Zuckerdose, 1 Gießer, 1 Herzdose, 1 kl. u. 1 große Tischvase, 1 4-armiger
Kerzenhalter, 1 rundes Henkeltablett Dm. 28,5 cm, 1 längliches Henkeltablett Länge 36 cm, 1 Ascher, 2 ovale Schalen, 2 ovale Körbchen,
Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125807/0006

Augarten Platten:
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 1 ovale Platte Länge 38,5 cm, 2 eckige Platten Länge 35 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke
(Fus)

Lotto No. 139-125778/0007

Herend - 12 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. 19 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125807/0003

Augarten - 4 Bouillontassen mit
Untertassen, 1 Salz- u. Pfefferstreuer,
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125778/0011

Herend - 6 Suppenteller,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. ca. 24,5 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125778/0010

Herend - 6 Suppenteller,
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. ca. 24,5 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125778/0009

Herend - 6 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. ca. 25,5 cm, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125778/0004

Herend Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 2dreieckige Schüsseln Dm. 24,5 cm, 2 runde Schalen Dm. 25,5 cm, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125778/0008

Herend - 6 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. ca. 25,5 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125778/0005

Herend - 2 ovale Platten,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Länge 36,5 u. 41,5 cm, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125778/0006

Herend - 3 runde Platten,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Dm. 29,5 cm, 28,5 cm u. 33 cm, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125778/0003

Herend Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 1Deckelterrine Höhe 21 cm, 1 ovale Platte 36,5 cm, 1 Raviere Länge 22 cm, 2 Ravieren Länge 26,5 cm, 1 Schüssel 25,5 x 25,5 cm, 1
Sauciere, 1 zweipassiges Gewürzschälchen, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0007

Augarten - 1 runde Schale, 1
Schüssel,
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. 21,2 u. 25,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0001

Augarten Kaffeeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 6 Kaffeetassen mit Untertassen, 2 Teetassen mit Untertassen, 1Kanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel. 1 kl. Jamdose, 1 runde Schale
Dm. 14,3 cm, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125807/0008

Augarten - 5 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. 19 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0009

Augarten - 2 ovale Platten,
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Länge 31,4 u. 38 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0006

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

3 Saucieren mit Untersatz, 1 Salz- u. Pfefferstreuer, 1 kl. ovale Beilagschale Länge 17,3 cm, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie",
Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125807/0009

Augarten - 7 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0008

Augarten - 1 runde u. 1 eckige Platte,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. runde Platte 31,5 cm, eckige Platte 16,5 x 16,5 cm, unterglasurblaue
Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0002

Augarten - 12 Botteller,
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. 16,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-121553/0004

Ovale Fußschale,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 farbloses Glas, geschliffen, Gelbmetall, Höhe 13,5 cm, Länge 16,5 cm

Lotto No. 139-125971/0019

Saint-Louis - 8 Sektflöten, Modell
Stella,
Prezzo realizzato:

EUR 420,-

Prezzo di partenza:

EUR 420,-

 farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Goldbordüre, Höhe 19 cm, Firmensignet

Lotto No. 139-125304/0005

Moser - 6 Stamper,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Aquamaringlas, geschnittener Federwilddekor, Höhe 6,6 cm, ohne Firmensignet, 1 Lippenrand etwas geschartet

Lotto No. 139-126007/0007

Herend - 8 Bouillontassen mit
Untertassen,
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, blaue Marke
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Lotto No. 139-126007/0004

Herend - 10 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, Dm. 19 cm, blaue Marke

Lotto No. 139-125971/0012

Meissen Kaffeeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 1 Kaffeekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Kaffeetassen mit Untertassen, Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte,
Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke

Lotto No. 139-125971/0008

Meissen - 6 Eierbecher,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Höhe 7,3 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke um 1983/84
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Lotto No. 139-125971/0010

Meissen - 1 Deckelschüssel, 1
Sauciere,
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Deckelschüssel Höhe 18,5 cm,
Sauciere Länge 21 cm, unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen 1981

Lotto No. 139-126007/0002

Herend - 10 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 480,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, Dm. 25 cm, blaue Marke

Lotto No. 139-126007/0006

Herend - 10 Vorspeisenteller,
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, Dm. 20,5 cm, blaue Marke
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Lotto No. 139-126007/0001

Herend - 6 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, Dm. 25 cm, blaue Marke

Lotto No. 139-126007/0008

Herend - 6 Tassen mit Untertassen, 1
Mokkatasse
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 mit Untertasse, 1 Tortenplatte, 1 Butterdose, 1 kleine Vase, Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, blaue Marke

Lotto No. 139-126007/0010

Augarten Serviceteile:
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 1 Sandwichplatte Länge 35 cm, 1 flache Gebäckschale Dm. 23,5 cm, 1 geschwungene Schale Dm. 26 cm, 1 ovale Schale, 1 kleine Vase, 1
Deckeldose, 1 Übertopf, Porzellan, Dekor 5010 Alt Wiener Kornblümchen, unterglasurblaue bzw. Pressmarke
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Lotto No. 139-121553/0003

Zweiarmiger Kerzenleuchter,
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 farbloses Glas, Metall, Höhe 21 cm

Lotto No. 139-125971/0003

Meissen - 8 Suppenteller,
Prezzo realizzato:

EUR 480,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Dm. 23 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke um 1982-88, davon vier Marken mit Schleifstrichen

Lotto No. 139-126007/0009

Herend - Ovale Platte,
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 Porzellan, Dekor FCB Fleurs chinoises bleu, Form Osier, Länge 46 cm, blaue Marke
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Lotto No. 139-125824/0003

Augarten - 12 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. 20 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0004

Augarten - 8 kl. Suppenteller,
Prezzo di partenza:

EUR 420,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. 20,3 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125824/0005

Augarten - 12 Speiseteller,
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. 24 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125971/0011

Meissen - 3 eckige, 2 runde
Schüsseln,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Dm. 18,5-25 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke mit Schleifstrichen 1980

Lotto No. 139-125971/0007

Meissen - 2 ovale Platten, Länge 35,5
cm, 42 cm,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke
mit Schleifstrichen um 1957-72

Lotto No. 139-125971/0005

Meissen - 6 Dessertteller Dm. 20,5
cm,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke
um 1985
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Lotto No. 139-125971/0004

Meissen - 6 Dessertteller Dm. 20,5
cm,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke
um 1985-87

Lotto No. 139-125971/0006

Meissen - 6 Dessertteller Dm. 18 cm,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke
mit Schleifstrichen um 1957-72

Lotto No. 139-126007/0005

Herend - 6 Vorspeisenteller,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, Dm. 20,5 cm, blaue Marke
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Lotto No. 139-126007/0003

Herend - 6 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor WB Waldstein bleu, Form Osier, Dm. 19 cm, blaue Marke

Lotto No. 139-125971/0001

Meissen - 6 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Dm. 25 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke um 1974-85

Lotto No. 139-125971/0009

Meissen - Ovale Deckelterrine,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Länge 28 cm, Höhe 16,5 cm,
unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen um 1972-80
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Lotto No. 139-125971/0002

Meissen - 6 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 190,-

 Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", Dm. 25 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke mit Schleifstrichen um 1974-84

Lotto No. 139-125807/0002

Augarten Mokkaservice:
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 6 Mokkatassen mit Untertassen, 1Mokkakanne, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Gießer, 1 runde Platte Dm. 22,5 cm, 1 eckige Platte 22,5 x 16
cm, 1 kl. Kerzenhalter, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125971/0017

Saint-Louis - 1 Weinglas Höhe 16 cm,
2 Dessertweingläser
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Höhe 13 cm, Modell Thistle, farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Goldbordüre, Firmensignet
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Lotto No. 139-125807/0004

Augarten - 6 Schälchen Dm. 9 cm,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125807/0005

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

2 runde Schalen Dm. 24,5 u. 15,3 cm, 3 runde Schüsseln Dm. 18,5 u. 15,7 cm, 1 quadr. Schüssel 23 x 23 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener
Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0010

Herend - 6 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor FV Fleurs des Indes vertes, Form Osier, Dm. 18,4 cm, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125700/0007

Herend - 12 Desserteller,
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, Dm. 19 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125807/0007

Augarten - 6 Brotteller,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. 16,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125700/0006

Herend - 12 Vorspeiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, Dm. 20,6 cm, blaue Marke, Dekor von 1 Teller berieben (Fus)
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Lotto No. 139-125700/0001

Herend Kaffee- und Teeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 13 Tassen mit 14 Untertassen, 1 Teekanne, 1 Kaffeekanne, 1 Zuckerdose ohne Deckel, 1 kl. Gießer, 1 Muschelschale, 1 ovale Deckeldose, 1
Henkelplatte Länge 36,5 cm, 1 kl. Tischglocke, Porzellan, Dekor PE Persil, Form Osier, blaue Marke, Dekor auf Untertassen leicht berieben
(Fus)

Lotto No. 139-123948/0007

Augarten - 6 flache Teller Dm. 27 cm,
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5625 Goldrand mittelbreit, Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-125060/0003

Moser Lady Hamilton Gold - 6
Champagnergläser,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 farbloses Glas, geschliffen, Golddekor, Höhe 13 cm, Firmensignet

Lotto No. 139-125971/0016

Saint-Louis - 6 Sektflöten, Modell
Thistle,
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Höhe 19 cm, Firmensignet
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Lotto No. 139-125971/0018

Saint-Louis - Schüssel Modell
Thistle, Dm. 22 cm,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Goldbordüre, ohne Firmensignet, Rand minimal bestoßen

Lotto No. 139-125971/0021

Saint-Louis - 6 Weingläser, Modell
Stella,
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Goldbordüre, Höhe 16,5 cm, Firmensignet

Lotto No. 139-125971/0020

Saint-Louis - 6 Weingläser, Modell
Stella,
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Goldbordüre, Höhe 16,5 cm, Firmensignet

Lotto No. 139-126031/0001

Moser - 11 Weingläser, Modell
Heilbrunn,
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 20,4 cm, Firmensignet
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Lotto No. 139-125304/0004

Moser - 6 Tumblers,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Berylglas, Höhe 11,4 cm, Klebeetikett

Lotto No. 139-124352/0003

Augarten - 6 Suppenteller,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Porzellan, Dekor 5096 Streublümchen bunt, Form 62 Mozart, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125807/0010

Augarten - 6 Kompottschalen,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. 13,7 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126028/0001

Augarten Kaffeeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 1 Kanne, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Gießer, 5 Tassen mit 6 Untertassen, Porzellan, Dekor 5052 " Einfaches buntes Bukett", Form 1
Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-124527/0006

Augarten - 8 Brotteller,
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. ca. 16,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126028/0002

Augarten - 6 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Porzellan, Dekor 5052 "Einfaches buntes Bukett", Form 1 Schubert, Dm. 19 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125287/0002

Moser - 6 Wassergläser, Modell
Cromwell,
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 14 cm, ohne Firmensignet

Lotto No. 139-124352/0002

6 Dessertteller, Augarten,
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Porzellan, Dekor 5096 Streublümchen bunt, Form 62 Mozart, Dm. 19,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-123839/0003

Augarten - 8 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Porzellan, Dekor 5033 Breiter Goldrand, Form 62 Mozart, Dm. 19,5 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-123839/0002

Augarten - 8 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5033 Breiter Goldrand, Form 62 Mozart, Dm. 24 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-123324/0001

Herend - 5 Dessertteller Dm. 19 cm, 6
Beilagenteller,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor VRH Vielle rose de Herend, Form Osier, blaue Marke

Lotto No. 139-123948/0012

Augarten - 6 Bouillontassen mit
Untertassen,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5625 Goldrand mittelbreit, Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke
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Lotto No. 139-124446/0004

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

1 ovale Deckelterrine mit Puttogriff Höhe 23 cm, 1 Sauciere mit fixem Untersatz Länge 21 cm, 1 Salz u. Pfefferstreuer, Porzellan, Dekor
5052 "Einfaches buntes Blumenbukett", Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124352/0004

Augarten - 6 Speiseteller,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Porzellan, Dekor 5096 Streublümchen bunt, Form 62 Mozart, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-123839/0004

Augarten - 8 Kompottschalen,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Porzellan, Dekor 5033 Breiter Goldrand, Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-124446/0005

Augarten - 2 Schalen,
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 1 eckige Schale 23,5 x 24 cm, 1 runde Schale Dm. 26,3 cm, Porzellan, Dekor 5052 "Einfaches buntes Blumenbukett", Form 62 Mozart,
unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-125098/0001

Moser Trinkserviceteile, Modell
Diplomat:
Prezzo realizzato:

EUR 420,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 2 Wassergläser Höhe 12,3 cm, 4 Sektgläser Höhe 20,3 cm, 4 Weingläser Höhe 16,8 cm, 5 Likörgläser Höhe 9,8 cm, tlw. Firmensignet bzw.
Klebeetikett

Lotto No. 139-125287/0001

Moser - 6 Dessertweingläser, Modell
Heilbrunn,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 15,8 cm, ohne Firmensignet

Lotto No. 139-124527/0011

Augarten - 1 runde Platte, 6 kl.
Schälchen,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Dm. 22,6 und 9 cm, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124527/0007

Augarten - 8 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. ca. 19,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-121553/0002

2 Vasen,
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 farbloses Glas, Ätz- und Golddekor, Höhe 20 und 27,5 cm

Lotto No. 139-125954/0001

Baccarat Modell Vega,
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 2 Gläser Höhe 16 cm, 3 Gläser Höhe 13,9 cm, 3 Gläser Höhe 13,7 cm, farbloses Glas, tlw. Firmensignet, 5 Originalschachteln

Lotto No. 139-123341/0003

6 Dessertteller, Augarten,
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. 19,8 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126186/0001

Herend Mokkaservice:
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 1 Mokkakanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Zuckerdose mit Deckel, 2 Gießer, 1 4-armiger Kerzenleuchter, 1 Henkeltablett Länge 36,5 cm,
1Blattschale, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-124356/0001

Augarten Kaffeeservice:
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 7 Tassen mit Untertassen, 1 Kaffeekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 2 kl. Tischvasen, 1 runde Deckeldose, 2 ovale Schalen Länge
12 u. 24,5 cm, 1 runde Schale Dm. 15,3 cm, 1 runde Platte Dm. 22,8 cm, 1 rechteckige Platte 22,5 x 17 cm, 1 ovale Platte Länge 38 cm,
Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke, dazu: originalverpackte Papierservietten (Fus)

Lotto No. 139-126186/0006

Herend Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 2runde Salatschüsseln Dm. 20 cm, 2 runde Schalen Dm. 20,5 u. 26 cm, 1 eckige Schale 26 x 26 cm, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur,
Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126186/0008

Herend - 10 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. 18,8 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125971/0015

Saint-Louis - 6 Sektflöten, Modell
Thistle,
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 farbloses Glas, geschliffen, Ätzdekor, Höhe 19 cm, Firmensignet
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Lotto No. 139-124883/0003

Augarten - 6 Platzteller,
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Porzellan, Dekor 5848 Prinz Eugen, Form 114 Belvedere, Dm.27 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126186/0009

Herend - 6 Vorspeiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. 20,5 cm, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126186/0011

Herend - 6 Suppenteller
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. 24,5 cm, blaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-124890/0008

Augarten - 6 Dessertteller,
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 190,-

 Porzellan, Dekor Wildköpfe im Tannenbruch, Form 62 Mozart, Dm. 20 cm, unterglasurblaue Marke, grüner Rand twl. berieben, tlw. minimal
abgeplatzt

Lotto No. 139-124890/0025

Augarten - 14 Brotteller,
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Porzellan, Dekor Wildköpfe im Tannenbruch, Form 1 Schubert, Dm. 16,8 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-124890/0024

Augarten - 6 Speiseteller,
Prezzo realizzato:

EUR 550,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Porzellan, Dekor Wildköpfe im Tannenbruch, Form 114 Belvedere, Dm. 24 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-124742/0004

Augarten - 6 Mokkatassen mit
Untertassen,
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Porzellan, weiß, glasiert, Form 2, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-126186/0002

Herend Teeserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 8 Teetassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124872/0001

Augarten Mokkaservice:
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 1 Mokkakanne, 8 Tassen mit Untertassen, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Gießer, 1 ovale Platte Länge 43 cm, Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener
Streuröschen, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124609/0002

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

1 ovale Fleischplatte Länge 38 cm, 1 Sauciere mit fixem Untersatz, Porzellan, weiß, glasiert, Form 62 Mozart, untergasurblaue Marke mit
Schleifstrich (Fus)
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Lotto No. 139-124609/0003

Augarten Mokkaserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 6 Mokkatassen mit 5 Untertassen, 2 Tischvasen, Porzellan, weiß, glasiert, Form 62 Mozart, untergasurblaue Marke mit Schleifstrich (Fus)

Lotto No. 139-126161/0001

Rosenthal Lotus Service:
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 12 Dessert-, 12 Speiseteller, 12 Suppenschalen, 1 kl. Terrine mit Deckel, 12 Kompottschalen,3 Salatschüsseln, 1 runde Platte, 2 längliche
Platten, 1Jamdose mit fixem Untersatz, 1Kaffee- u. 1 Teekanne, 12 Kaffeetassen mit Untertassen, 7 Teetassen mit Untertassen,
2Zuckerdosen mit Deckel, 2 Gießer, 1 Salz- u. Pfefferstreuer, Porzellan, Silberrand, grüne Marke, 2 Teetassen bestoßen, Ausguß der
Teekanne bestoßen (Fus)

Lotto No. 139-124778/0007

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

1 Deckelterrine mit Zitronengriff Höhe 18 cm, 1 kl. Sauciere mit Untersatz, 1 Sauciere mit fixem Untersatz, 1 eckige Schüssel 23,5 x 23,5
cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124778/0001

Augarten Kaffee-, Mokka- u.
Teeserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 4 Kaffeetassen, 2 Teetassen, 8 Untertassen, 1 Mokkakanne, 2 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 4 Tischvasen, 1 ovale Platte Länge 38,5 cm,
1 ovale Schale Länge 24,5 cm, 1 eckige Platte Länge 26 cm, 1 Eierbecher, 1 Ascher, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart,
unterglasurblaue Marke, dazu: 6 Stoffservietten, Auguss der Mokkakanne minimal bestoßen, Ascher minimal bestoßen (Fus)
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Lotto No. 139-126186/0003

Herend Speiseserviceteile:
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 1Butterdose, 3 Eierbecher, 1 Salz- u. Pfefferstreuer, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126186/0005

Herend Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 1ovale Platte Länge 37 cm, 3 Ravieren Länge 19,5 u. 21,5 cm, 1 Sauciere, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke
(Fus)

Lotto No. 139-124883/0004

Augarten - 6 Platzteller,
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Porzellan, Dekor 5848 Prinz Eugen, Form 114 Belvedere, Dm.27 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-126186/0010

Herend - 6 Speise-, 1 Platzteller
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, Dm. 25,5 u. 30 cm, blaue Marke(Fus)
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Lotto No. 139-124341/0001

Augarten - 6 Mokkatassen,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Porzellan, Dekor Wiesen- und Alpenblumen mit Goldrand, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-121459/0025

Meissen Zwiebelmuster
Mokkaservice:
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 1 Mokkakanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Mokkatassen mit Untertassen, Porzellan, unterglasurblaues Zwiebelmuster, unterglasurblaue
Schwertermarke, Marken der Tassen mit Schleifstrichen, 1960er Jahre, Rosenstängel der Zuckerdose minimal bestoßen

Lotto No. 139-124562/0001

Augarten Mokkaservice:
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 1 Mokkakanne, 6 Tassen mit 7 Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener Streuröschen, Form 62 Mozart,
unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124341/0002

Augarten - 4 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Porzellan, Dekor 6195 "Alt Biedermeier" mit Goldrand, Dm.19,5 cm, unterglasurblaue Marke, Golddekor teilw. etwas berieben, 1 Teller am
Rand bestoßen (Fus)
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Lotto No. 139-124778/0005

Augarten - 9 Brotteller,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. 16 cm, unterglasurblaue Marke, Dekor bei 2 Tellern minimal berieben (Fus)

Lotto No. 139-124341/0003

Augarten - 4 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Porzellan, Dekor 5052 "Einfaches buntes Blumenbukett" mit Goldrand, Form 62 Mozart, Dm. 19,3 cm, unterglasurblaue Marke, Goldrand
berieben (Fus)

Lotto No. 139-124527/0008

Augarten - 8 Speiseteller,
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, Dm. ca. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-124527/0004

Augarten - 8 Bouillontassen mit
Untertassen, 1 Salz u. Pfefferstreuer,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124105/0004

Augarten - 6 Dessertteller,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. 19 cm, unterglasurblaue Marke, grüner Rand minimal berieben (Fus)

Lotto No. 139-124527/0003

Augarten Mokkaserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 8 Mokkatassen mit Untertassen,1 kl. Gießer, 1 Platte Länge 25,4 cm, 1 Deckeldose, 1 kl. Schale, 1 kl. Kerzenhalter, 1 Becher, 2 Tischvasen,
Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke, dazu: originalverpackte Papierservietten (Fus)

Lotto No. 139-124527/0005

Augarten - 8 Teetassen,
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Lotto No. 139-124527/0010

Augarten - 3 runde Schüsseln,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Dm. 16,7 cm, 21,5 cm und 25,5 cm, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-124527/0002

Augarten Kaffeeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 8 Kaffeetassen, 1 Kaffeekanne, 1Gießer, 1 runde Deckeldose, 1 Tischvase Höhe 26 cm, 1 Sandwichplatte Länge 35,5 cm, 1 Gugelhupfplatte
Dm. 23 cm, 1ovale Schale, 1 kl. Kerzenhalter, 1 Ascher, 1 kl. Übertopf Dm. 9,5 cm, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114
Belvedere, unterglasurblaue Marke, dazu: originalverpackte Papierservietten (Fus)

Lotto No. 139-125304/0001

Moser Splendid Gold - 6
Martinigläser,
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 farbloses Glas, geschliffen, oroplastisches Band mit Palmetten und Akanthusranken, Höhe 14,7 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-125988/0005

Moser 'Mozart' - 6 Weingläser,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 19,8 cm, Firmensignet, Originalkarton
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Lotto No. 139-125304/0002

Moser Splendid Gold - 6 kleine
Wassergläser,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 farbloses Glas, geschliffen, oroplastisches Band mit Palmetten und Akanthusranken, Höhe 9,6 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-125304/0003

Moser - 6 Optic Tumblers,
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 rauchgraues Glas, Höhe 9,8 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-125988/0008

Moser 'Mozart' - 6 Sektflöten,
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 18,3 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-125988/0004

Moser 'Mozart' - 6 Weingläser,
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 18 cm, Firmensignet, Originalkarton
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Lotto No. 139-125009/0008

Deckelterrine, Herend,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Porzellan, purpur gemalte Blumen, Zitronengriff, Höhe 21 cm, Dm. 19 cm, blaue Marke, 2 Blumen neben Griff und Zitronenstiel restauriert
(Fus)

Lotto No. 139-124648/0003

Augarten Mokkaserviceteile:
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 190,-

 6 Mokkatassen mit 10 Untertassen, 2 runde Deckeldosen, 1 Zuckerdose, 1 Gießer, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert,
unterglasurblaue Marke, 1 Mokkatasse mit Haarriss (Fus)

Lotto No. 139-125988/0006

Moser 'Mozart' - 6 Weingläser,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 19,8 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-125988/0001

Moser 'Mozart' - 6 Weingläser,
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 16 cm, Firmensignet, Originalkarton
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Lotto No. 139-125988/0007

Moser 'Mozart' - 6 Sektflöten,
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 18,3 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-125988/0003

Moser 'Mozart' - 6 Weingläser,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 18 cm, Firmensignet, Originalkarton

Lotto No. 139-126186/0004

Herend - 1 Raviere, 8
Serviettenringe,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Porzellan, Länge Raviere 26,5 cm, Dm. Serviettenringe 5,5 cm, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-125988/0002

Moser 'Mozart' - 6 Weingläser,
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 16 cm, Firmensignet, Originalkarton
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Lotto No. 139-124671/0007

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

1 große Fischplatte Länge 52 cm, 1 ovale Fleischplatte Länge 32,5 cm, Porzellan, weiß, glasiert, Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke
mit Schleifstrich, Fleischplatte am Rand bestoßen(Fus)

Lotto No. 139-124527/0009

Augarten Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

1 runde Deckelterrine Höhe 16 cm, 1 Sauciere mit Untersatz, 1 ovale Platte Länge 31,4 cm, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form
114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-123948/0014

Augarten Kaffeeserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

1 Kaffeekanne, 2 Gießer, 1 Zuckerdose, 12 Kaffeetassen, 6 Untertassen, Porzellan, Dekor 5625 Goldrand mittelbreit, Form 62 Mozart,
unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-124105/0001

Augarten Teeservice:
Prezzo realizzato:

EUR 380,-

Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 1 Teekanne, 7 Tassen mit 6 Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 runde Schale, 2 Tischvasen, 1 kl. Kerzenhalter, 1 runde
Platte Dm. 32 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 2 (Formentwurf Michael Powolny), runde Platte u. Untertassen Form 62 Mozart,
unterglasurblaue Marke, 1 Tasse mit Haarriss (Fus)
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Lotto No. 139-124105/0002

Augarten Kaffeeservice:
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 1 Kaffeekanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 2 Tischvasen, 1 kl. Kerzenhalter, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 2
(Formentwurf Michael Powolny), Untertassen Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke (Fus)

Lotto No. 139-121459/0032

Meissen Deckelterrine, Sauciere mit
fixem Untersatz,
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

Porzellan, Dekor 060110 Blume 3 mitte, Goldrand, Terrine Höhe 20,5 cm, Sauciere Länge 23,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke

Lotto No. 139-106263/0001

Speiseservice,
Prezzo di partenza:

EUR 1.800,-

 Porzellan, 91 Stück: 12 Platzteller Dm. 27 cm, 12 Speiseteller Dm. 24 cm, 11 Suppenteller Dm. 25 cm, 6 Bouillontassen und 6 Untertassen
Dm. 15 cm, 1 Tasse mit Haarriss, 12 Dessertteller Dm. 19,5 cm, 12 Brotteller Dm. 16 cm, 1 Brotteller minimal bestoßen, 1 ovale
Suppenterrine ohne Deckel Höhe 12,5 cm, Länge 35 cm, 2 Saucieren mit fixer Untertasse Höhe 9,5 cm, Länge 24 cm, 2 quadratische
Schalen Höhe 6 cm, Dm. 23,5 cm, 1 runde Schale Höhe 6 cm, Dm. 27 cm, 2 runde Platten Dm. 32 cm, 6 ovale Platten Länge 24,5, 33, 38,5,
44,5, 44,5, 50 cm, 8 Salz- Pfefferkörbe Höhe 6,5 cm, Länge 12,3 cm, Wandungen mit purpur gemalten Streublumen und Dekoren sowie
großen Blumenbuketts Augarten, unterglasurblaue Marke um 1960, Form 62 Mozart, Dekornr. 5845 Maria Theresia in Purpur, Malernr. 9
Karl Matzke 1939-1957 (Ru) 
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Lotto No. 139-125813/0004

Becher aus Sterlingsilber mit
Hirschmotiv, Gucci, Italien, um 1970
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 925-Silber, getrieben; Fuß in Form von plastisch reliefierten Bäumen und drei Hirschen; Alters- und Gebrauchsspuren; unterhalb gemarkt:
Gucci Italy 925 54; H. 13,89 cm; Gewicht: 291,8 g.(SH)

Lotto No. 139-125813/0002

Runde Schale aus Silber, Padua, nach
1968
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 800-Silber, getrieben; runde Form; Alters- und Gebrauchsspuren, leicht zerkratzt; innen gemarkt: 800, Beschauzeichen Padua nach 1968; H.
4,8 cm, Dm. 17,5 cm; Gewicht: 206,1 g. (SH)

Lotto No. 139-125813/0001

Serviettenhalter aus Silber, Vicenca,
nach 1968
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 800-Silber, getrieben; fächerförmige Halterung mit geraden Faltenzügen; innen vergoldet; Alters- und Gebrauchsspuren, berieben; am
oberen Rand gemarkt: 800, Beschauzeichen Vicenca nach 1968; B. 15,3 cm, H. 19 cm; Gewicht: 100,7 g. (SH)
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Lotto No. 139-123800/0012

Tafeltuch aus Leinendamast mit
geometrischen Formationen, um
1900
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 weißer Leinendamast, gelbe Baumwolle; Dekor aus geometrischen Formationen mit gelber Zierbordüre; Alters- und Gebrauchsspuren;
leicht fleckig; Maße: 108 x 115 cm. (SH)

Lotto No. 139-123800/0013

Tafeltuch aus Leinendamast mit
geometrischen Formationen, um
1900
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

 weißer Leinendamast, gelbe Baumwolle; Dekor aus geometrischen Formationen mit gelber Zierbordüre; Alters- und Gebrauchsspuren;
leicht fleckig; Maße: 113 x 114, 5 cm. (SH)

Lotto No. 139-123800/0010

Tafeltuch aus Leinendamast mit
Seerosendekor, um 1900
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 weißer Leinendamast mit eingewebtem Dekor aus stilisierten Seerosenformationen; leichte Alters- und Gebrauchsspuren, leichte Flecken;
Maße: 176 x 124 cm. (SH)
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Lotto No. 139-123800/0009

Tafeltuch aus Leinendamast mit
geometrischen Formationen, um
1900
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 weißer Leinendamast, rote Baumwolle; Dekor aus geometrischen Formationen mit roster Zierbordüre; eine Ecke mit gesticktem
Monogramm DB; leichte Alters- und Gebrauchsspuren; Maße: 152 x 147,5 cm. (SH)

Lotto No. 139-123800/0011

Tafeltuch aus Leinendamast mit
stilisiertem Holunderblütendekor,
um 1900
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebtem Dekor aus stilisierten Holunderblüten; leichte Alters- und Gebrauchsspuren, leicht fleckig; Maße:
138 x 107 cm. (SH)

Lotto No. 139-124494/0005

Zwölf versilberte Austerngabeln, J.
M. van Kempen & Zoon, Niederlande
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Metall, versilbert; Schiff rückseitig gemarkt: Schwertmarke, Meisterzeichen VK; Alters- und Gebrauchsspuren, berieben; L. Gabeln 10,8 cm;
in Originalschatuelle, diese mit Alters- und Gebrauchsspuren und Aufschrift J. A. Hoeting Hofjuwelier Amsterdam; Maße Schatulle: 28,5 x
15,6 x 3,5 cm. (SH)
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Lotto No. 139-126154/0001

Sechs versilberte Teetassen mit
geometrischem Dekor,
Württembergische
Metallwarenfabrik (WMF),
Geislingen, um 1915
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall, versilbert; mit geometrischem Dekor; berieben; ergänzte, farblose Glaseinsätze; unterhalb gemarkt: Straußenmarke, 0X, 1/0; H.
inklusive Glaseinsatz 9,2 cm. (SH)

Lotto No. 139-126154/0016

Tafeltuch aus Leinendamast mit
Dekor im Secessionsstil, um 1900
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 weißer Leinendamast, eingewebter Dekor im Secessionsstil in gelber Baumwolle; leichte Alters- Gebrauchsspuren, leicht fleckig; Maße:
151 x 163 cm. (SH)

Lotto No. 139-126154/0017

Tafeltuch aus weißem Leinendamast
mit stilisiertem Floraldekor, um 1900
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 weißer Leinendamast mit eingewebtem Dekor aus stilisierten Blüten; in einer Ecke gesticktes Monogramm EE; leichte Alters- und
Gebrauchsspuren, leicht fleckig; Maße: 161 x 167 cm. (SH)
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Lotto No. 139-124472/0002

Quadratisches Leinendamast
Tischtuch um 1900,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Blumen und Jugendstilornamenten, Ajourrand, 148 x 148 cm, gesticktes Monogramm, (MC)

Lotto No. 139-124472/0001

Beauvillé, Frankreich - rechteckiges
Tischtuch, 2. Hälfte 20. Jh.,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Baumwolle blau bedruckt mit Rosen und Ornamenten, 235 x 162 cm, (MC)

Lotto No. 139-124472/0003

Ockerfarbenes Tischtuch, Anfang 20.
Jh.,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Baumwoll/Leinen Mischgewebe mit eingewebter ornamentaler Bordüre und Blumenbuketts, Ajourrand, gesticktes Monogramm, 143 x 146
cm, (MC)
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Lotto No. 139-123919/0001

Leinendamast Tischtuch, Anfang 20.
Jh.,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingeweben Blumenranken, Ajourrand, gesticktes Monogramm, 224 x 145 cm, leicht fleckig, (MC)

Lotto No. 139-124380/0016

Rechteckiges Leinendamast
Tischtuch, Anfang 20. Jh.,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Weizenähren und Mais, gesticktes Monogramm, 218 x 178 cm, leichte Liegeflecken, (MC)

Lotto No. 139-122964/0009

Quadratisches Leinendamast
Tischtuch, Anfang 20. Jh.,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten großen Blumen, 159 x 157 cm, gesticktes Monogramm, (MC)
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Lotto No. 139-122964/0010

10 Servietten,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißes Leinen mit Lochstickerei in einer Ecke, Ajourrand, gesticktes Monogramm, 67 x 67 cm, teils Liegeflecken, (MC)

Lotto No. 139-122964/0008

7 große Leinendamast Servietten,
Ende 19. Jh.,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Blumenranken, Ajourrand, 68 x 70 cm, gesticktes Monogramm mit Krone, (MC)

Lotto No. 139-124852/0002

Christofle - Kaviarschale,
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Metall, versilbert, halerdung für farblosen Glaseinsatz, Steckdeckel, 2 Griffe, Dm. 18 cm, Hornmesser mit Metall versilbertem Heft,
Firmenzeichen Christofle, dazu: 6 Hornlöffel, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Lotto No. 139-125864/0005

Barker Bros, Birmingham -
Legumiere,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, oval fassoniert, Steckdeckel mit abnehmbarem Griff, 30 x 22 cm, (MC)

Lotto No. 139-125864/0001

Warmhalte-Eierständer,
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Metall versilbert, auf der Unterseite Schraubverschluss mit Öffnung für heißes Wasser,4 Mulden für Eimer, in der Mitte Griff, Höhe 17 cm,
(MC)
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Lotto No. 139-125864/0007

Lobster Cracker,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Länge 29 cm, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-125792/0002

Englischer Kühl- oder
Warmhalteglobus,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Metall versilbert, rund, doppelwandig, 4 reliefierten Rocaillenfüßen mit Blattansatz, Mäanderband, Halterung für Löffel, guillochierter
Deckdeckel, innen farbloser geschliffener Glaseinsatz, Deckel abnehmbar dadurch Öffnung um kaltes oder warmes Wasser einzufüllen, 21 x
17 x 17 cm, Dm Glaseinsatz 11 cm, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-125864/0010

Rechaud mit zwei Brennern,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gestell mit 4 Füßen Metall versilbert, Platte Metall, seitlich Holzgriffe, 53 x 25 x 13 cm, Gebrauchsspuren, (MC)
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Lotto No. 139-125832/0001

Christofle - Deckelterrine,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, rund fassoniert mit seitlichen muschelförmigen Griffen, Steckdeckel mit Knauf, 37 x 25x 14 cm, Gebrauchsspuren,
Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-125844/0001

Berndorf - ovales Tablett,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Rand mit reliefiertem Kreuzbanddekor, Akanthusblätter und Blumenkranz mit Masche, 37 x 26 cm, Firmenzeichen,
Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-125792/0001

Johnston, Glasgow - Legumiere,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, oval, Perlbanddekor, Steckdeckel mit abnehmbarem Griff, 28,8 x 22 cm, Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-125864/0006

Ovale Legumiere mit Einsatz,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Metall versilbert, 4 Kugelfüße, seiltich Griffe, Steckdeckel mit abnehmbarem Griff, 33,5 x 21 cm, (MC)
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Lotto No. 139-125864/0003

Englischer Weinkühler,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Metall versilbert, reliefiert verzierter Rand mit Lorbeerzweigen, seitlich reliefierte Schafbockhäupter mit Ringen als Handhaben, Dm. 20,5
cm, Höhe 24 cm, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-125864/0002

Englisches Radiator Toast Rack,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Metall versilbert, 4 Kugelfüße, auf der Unterseite Schraubverschluss mit Öffnung für heißes Wasser, ringförmiger Griff, 18 x 9,5 x 15 cm,
Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-125864/0008

Paar Kerzenleuchter,
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Metall versilbert, abgetreppter Fuß, vasenförmiger Schaft mit Tülle, Höhe 16 cm, Gebrauchsspuren, (MC)
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Lotto No. 139-125792/0008

Martin Hall & Co, Sheffield
-Fischbesteck für 6 Personen in
Kassette,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, je 6 Fischmesser und Fischgabeln, in Kassette, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-125846/0002

Hubertus Solingen - Jagdliches
Tafelbesteck für 6 Personen,
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Metallklingen, Laffen und Kellen, Geweihefte, 38 Teile, bestehend aus: 6 Suppen-, 6 Teelöffel, 6 Fleisch-, 6 Kuchengabeln, 6
Fleischmesser,8 Vorleger, Länge Fleischgabeln 19,5 cm, Länge Fleischmesser 21 cm, Firmenzeichen "Hubertus Solingen", in originalen
Kartons, (Sc)
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Lotto No. 139-124281/0007

Argit, Frankreich - 12 Art Deco
Messerbänke in Tierform, Anfang 20.
Jh.,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Metall versilbert, teils berieben, in Form von Pelikanen, Hühnern, Affen, Elefanten, Schwänen und Hähnen, Länge ca. 9 cm, in originaler
Kassette, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-125792/0009

Englisches Nussbesteck in
originalem Etui,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 2 Nussknacker, 2 Nussschäler mit Perlmuttgriff,(MC)

Lotto No. 139-125792/0004

Drei Traubenscheren,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 13, 16 und 18 cm, eine mit graviertem Monogramm,(MC)
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Lotto No. 139-125792/0006

Englische Teekanne,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, rund, reliefierter Dekor, Scharnierdeckel mit Knauf, Griff mit Isolatoren, 18 x 16 x 15 cm, Gebrauchsspuren,
Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-124901/0001

Fischbesteck für 12 Personen mit
Perlmuttheften,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Metall, versilbert, Perlmuttheft, ornamental floraler Dekor, Länge 17 bzw. 19 cm, Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125901/0001

Teekanne auf Rechaud,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall, Kanne mit Scharnierdeckel, Griff mit Bastgeflecht (beschädigt), hoher Rechaud mit Brenner, Gesamthöhe 32 cm, (MC)

https://www.dorotheum.com/it/oa/105605/ Pagina 59 di 66



Lotto No. 139-125792/0005

James Dixon & Sons, Sheffield-
Teekanne mit plastischem Kürbis-
Knauf,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, rund mit birnenförmiger Wandung, 4 reliefierte Füße mit Blattansatz, Scharnierdeckel, Griff mit Isolator, Druckstelle am
Deckel, 23,5 x 14,5 x 15 cm, Gebrauchsspuren,(MC)

Lotto No. 139-125792/0003

Jardiniere,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, ovale Wandung mit reliefiertem floralen Dekor, seitlich reliefierte Griffe, ergänzter Metalleinsatz, 43,5 x 14 x 13 cm, (MC)

Lotto No. 139-123545/0012

Englischer Toastständer,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall, versilbert, 9,5 x 6,7 x 9,5 cm, minimale Gebauchsspuren, (Sc)
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Lotto No. 139-125792/0007

Englisches Fischbesteck für 12
Personen,
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Metall versilbert, je 12 Fischmesser und Fischgabeln, stärkere Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-124866/0001

Reed & Barton - große blaue Schale,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Modellnr. 104, Metall versilbert, innen blaues Kaltemaille, Dm. 20,5 cm, Firmenzeichen, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-124866/0003

Reed & Barton - Tafelaufsatz und 2
Schalen,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Modellnr. 141, 1143, 102, Metall versilbert, innen Kaltemaille in petrol, blau und grün, Tafelaufsatz Höhe 11,5 cm Dm. 17,8 cm,
Kratzspuren im Kaltemaille, rechteckige Schale 27 x 14 cm, mit Gravour: W. LANGSTON BIG 10 OCT. 1963, kleine grüne Schale Dm. 13,6
cm, Kratzspuren im Kaltemaille, Firmenzeichen, Gebrauchsspuren, (MC)
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Lotto No. 139-124734/0004

Ercuis, Paris - Besteck für 6
Personen Form Séquoia,
Prezzo realizzato:

EUR 1.100,-

Prezzo di partenza:

EUR 700,-

Metall versilbert, 60 Teile: je 6 Tafelmesser, Gabeln, Löffel, Menümesser, Gabeln, Fischmesser, Gabeln, Kaffeelöffel, Buttermesser,
Dessertgabeln, Originalkartons, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-123976/0002

Berndorf - Vorspeise und
Hauptspeise Besteck für 6 Personen,
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Metall versilbert, Kreuzbanddekor, 48 Teile: je 6Messer, Gabeln, Löffel, Vorspeisemesser, Vorspeisegabeln, Kaffeelöffel,8 Mokkalöffel, 1
Suppenschöpfer, 1 Saucenschöpfer, 1 Fleischgabel und 1 Tortenheber, Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-125909/0001

Joseph Rodgers & Sons, Sheffield -
Toastständer,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 4 Kugelfüße, in der Mitte Griff,15,5 x 10 x 14,5 cm, Firmenzeichen, (MC)
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Lotto No. 139-124177/0001

Nivella Solingen- Besteck für 12
Personen,
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Modell Antoinette, Edelstahl 23/24 Karat hartvergoldet, 72 Teile:12 Messer, 12 Gabeln, 12Löffel, 12 Dessertgabeln, 12 Dessertlöffel, 1
Suppenschöpfer, 1 Saucenschöpfer, 2 Servierlöffel, 1 Salatgabel und 1 Salatlöffel, 2 Aufschnittgabeln, 1 Tortenheber, 1 Zuckerzange, 1
Sahnelöffel, 1 Eislöffel, in verschließbarer Lederetui, teils original verschweisst, Firmenzeichen, Qualitätsgarantie liegt bei (FT)

Lotto No. 139-125792/0014

Viners of Sheffield - 4-teilige Kaffee
und Teegarnitur,
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Metall versilbert, ovale Wandung, Kunststoffgriffe und Knäufe, Teekanne mit Widmungsgravour, Kaffeekanne mti Druckstellen,
Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-124866/0004

Reed & Barton - Tafelaufsatz und 2
Schalen,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Modellnr. 141, 1120, 102, Metall versilbert, innen Kaltemaille in blau und grün, Tafelaufsatz Höhe 11,5 cm Dm. 17,8 cm, grüne Schale Dm.
16,5 cm, kleine blaue Schale Dm. 13,6 cm, Firmenzeichen, minimale Gebrauchsspuren, (MC)
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Lotto No. 139-125792/0015

John Turton & Co LTD, Sheffield -
quadratische Auflaufform,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, seitlich Griffe, ornamental durchbrochen gearbeitete Wandung, PYREX Glaseinsatz und Deckel, 30,5 x 20,5 x 11,5 cm,
Firmenzeichen, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-125646/0002

James Dixon & Sons, Sheffield-
Kaffeekanne,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Holzgriff und Knauf, Scharnierdeckel, 4 Kugelfüße, Höhe 25 cm, Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-126106/0001

6 Messerbänke in Form von Dackeln,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Länge 6,7 cm, (MC)

Lotto No. 139-125792/0013

Elkington & Co, Birmingham -
Teekanne,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Widmungsgravour: From Sir W. W. Wynn - Best Hound Puppy 1934, Holzgriff und Knauf, Scharnierdeckel, 28 x 13 x 14
cm, Firmenzeichen, (MC)
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Lotto No. 139-126038/0002

6 versilberte Becher,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall, versilbert, rund, Höhe 11 cm, Firmenzeichen Bavaria, minimale Gebrauchsspuren, (Sc)

Lotto No. 139-125909/0003

James Dixon & Sons, Sheffield -
Toastständer,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, in der Mitte Griff, 13,2 x 6,8 x 13,5 cm, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-126158/0001

Berndorf - Fischbesteck für 10
Personen, Form Premiere,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

 Metall versilbert, reliefierter Dekor, je 10 Fischmesser und Fischgabeln, Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Lotto No. 139-125909/0002

Christopher Johnson & Co, Sheffield
- Toastständer,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, in der Mitte Griff, 16,5 x 7,5 x 15 cm, Firmenzeichen, (MC)
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Lotto No. 139-125646/0003

Aufsatzschale,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, berieben, Hammerschlagdekor, 3 Füße mit Bakelitkugeln über Plinthe, originaler farbloser geschliffener Glaseinsatz, Dm.
24,5 cm Höhe 13,5 cm, (MC)

Lotto No. 139-125879/0001

Schale mit Glaseinsatz,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, abgesetzter Fuß, Wandung ornamental durchbrochen, originaler farbloser geschliffener Glaseinsatz (geschartet), Dm. 27
cm, Höhe 11 cm, (MC)

Lotto No. 139-125792/0012

Rechaud,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall versilbert, oval, runder Fuß, drehbarer Brenner, 35 x 22 x 13 cm, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-124845/0001

Gmundner Keramik Tee-, Kaffee- u.
Speiseserviceteile:
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 6 Kaffeetassen mit 8 Untertassen, 7 Teetassen, 2 Teekannen, 1 Zuckerdose, 1 Jamdose, 1 Krug, 4 Stamper, 2 Becher, 1 Salz- u.
Pfefferstreuer, 2 Serviettenhalter, 7 Kompottschalen, 8 Dessert-, 4 Speiseteller, 1 Butterdose, 3 eckige Platten, 1 runde Platte, 6 runde
Schüsseln, Dekor rosa Tupfen, Stempelmarke, teilw. minimal Gebrauchspuren (Fus)
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